

弘扬跨越时空的革命精神

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

弘扬跨越时空的革命精神

革命理想高于天，红色基因代代传。井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神等，伴随中国革命的光辉历程，共同构成中国共产党在前进道路上战胜各种困难和风险、不断夺取新胜利的强大精神力量和宝贵精神财富。我们要弘扬这些跨越时空的革命精神，让它们放射出新的时代光芒。

第一段：开篇点题。革命理想高于天，在中国辉煌的历程中，有许多的革命精神支撑着我们不断取得胜利，值得我们去传颂和弘扬。

弘扬跨越时空的革命精神，用信念照亮前路。“志不立，天下无可成之事。”中国共产党之所以叫共产党，就是因为从成立之日起就把共产主义确立为远大理想。我们党之所以能够经受一次次挫折而又一次次奋起，归根到底是因为我们党有远大理想和崇高追求。理想之光不灭，信念之光不灭。坚定理想信念，党组织要发挥引导作用，把理想信念教育作为思想建设的战略任务；党员干部要广泛深入学习马克思主义基本理论，向榜样学习坚守信仰、献身理想的高尚品格，把学习成果转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养，做到学而信、学而思、学而行。

第二段：分论点1——弘扬跨越时空的革命精神，用信念照亮前路。中国共产党在成立之初就确立了远大的理想目标，并为之不断奋斗。党组织和党员干部发挥自身作用的同时将学习成果转化为党性修养，照亮前进的道路。

弘扬跨越时空的革命精神，用担当凝聚民心。“民惟邦本，本固邦宁。”党的根基在人民、党的力量在人民，党与人民风雨同舟、生死与共，始终保持血肉联系，是党战胜一切困难和风险的根本保证。赢得民心、凝聚民心，党员干部要激发责任担当，始终把人民放在心中最高的位置，始终全心全意为人民服务，始终为人民利益和幸福而努力工作，同时，坚持人民主体地位，充分尊重人民意愿，形成广泛共识，把人民的积极性和创造性调动起来，保证人民平等参与、平等发展的权利，紧紧依靠人民推动改革发展。

第三段：分论点2——弘扬跨越时空的革命精神，用担当凝聚民心。中国共产党始终把人民放在最高的位置，坚持与人民风雨同舟，为人民服务，始终把最广大人民的利益作为一切工作的出发点和落脚点。

弘扬跨越时空的革命精神，用实干成就未来。“大道至简，实干为要。”社会主义是干出来的，实干是最质朴的方法论。回首既往，我们攻坚克难、屡建奇功，除了实干，别无密钥；展望未来，我们更要真抓实干、埋头苦干，更要矢志不渝、不懈奋斗。具体来说，做民生工作时，就要坚持深入实际、深入群众，问政于民、问需于民、问计于民，下足调查研究的基本功，察实情、通民情，让决策更接地气，让政策更得人心；推进改革举措时，就要有壮士断腕的勇气和攻坚克难的决心，增强改革定力、保持改革韧劲，既抓重要领域、重要任务、重要试点，又抓关键主体、关键环节、关键节点，牵住改革“牛鼻子”，分类施策、精准施策。

第四段：分论点3——弘扬跨越时空的革命精神，用信念照亮前路。社会主义实干是最质朴的方法。并提出了具体的对策：在做民生工作时需要深入实际，在推进改革举措时需要重要领域和关键主体一起抓。

伟大的时代呼唤伟大的精神，伟大的精神推动伟大的事业。虽然革命战争年代已经远去，但革命精神始终

不曾褪色，愈发厚重而令人敬仰，激励一代代共产党人勇往直前。高擎革命精神的旗帜，锐意进取、砥砺前行，我们必将推动中国号巨轮劈波斩浪，驶向民族复兴的光辉彼岸。

第五段：总结全文。革命精神永不退色，激励着一代代共产党人勇往直前。我们要不断弘扬这些跨越时空的革命精神，让它们放射出新的时代光芒。

【文章小结】

革命精神一直支撑我们不断取得新的胜利。跨越时空的革命精神，用信念照亮前进的道路、用担当凝聚民心、用实干成就未来。只要我们不断弘扬这些精神，就能让它们放射出新的时代光芒。

【文章结构】

一、开篇点题——革命理想高于天，我们要不断弘扬，让它们放射出新的时代光芒

二、详细论证部分：

（一）弘扬跨越时空的革命精神，用信念照亮前路

（二）弘扬跨越时空的革命精神，用担当凝聚民心

（三）弘扬跨越时空的革命精神，用实干成就未来

三、结尾：总结全文。革命精神永不退色，引导我们必将推动中国号巨轮劈波斩浪，驶向民族复兴的彼岸

【积累】

革命理想高于天，红色基因代代传；

志不立，天下无可成之事；

民惟邦本，本固邦宁；

大道至简，实干为要；

回首既往，我们攻坚克难、屡建奇功，除了实干，别无密钥；

展望未来，我们更要真抓实干、埋头苦干，更要矢志不渝、不懈奋斗；

做民生工作时，就要坚持深入实际、深入群众，问政于民、问需于民、问计于民，下足调查研究的基本功，察实情、通民情，让决策更接地气，让政策更得人心；

推进改革举措时，就要有壮士断腕的勇气和攻坚克难的决心，增强改革定力、保持改革韧劲，既抓重要领域、重要任务、重要试点，又抓关键主体、关键环节、关键节点，牵住改革“牛鼻子”，分类施策、精准施策；

高擎革命精神的旗帜，锐意进取、砥砺前行，我们必将推动中国号巨轮劈波斩浪，驶向民族复兴的光辉彼岸。



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen